

记录美好

Recording Happiness

钱江晚报 | 小时新闻

B1 2020.4.22 星期三
责任编辑:王燕维/版式统筹:戴影

钱

江

晚

春日叙事 生活,回来了

冬去春来,正是万物生长的时节。

4月的杭州,已经开启了全国人民都羡慕的“走花路上班”模式。高架桥上,103万株月季,开始进入盛放期。空中的月季花廊,是这座“国家生态园林城市”最靓丽的风采。

前天晚上,杭州又发放了第5轮电子消费券。缓交社保、减税、减息、减租,电子消费券,景区预约、酒店套餐,以及各路云直播、云带货、云赏景……政府和企业的各种政策和措施,就像是消费市场里的一场场“及时雨”,激活了一池“春水”,培育了更多生机,促进了市场回暖。

疫情无法阻挡春天的脚步,一如它无法阻挡人们对未来的期许。我们用善于发现的眼睛,找到了无数个温暖的瞬间:复工后,地铁站安检处每天都碰到戴口罩的小姐姐,甜美的笑容很美好;坪庄村白冠山上的野杜鹃花漫山开放,云看繁花很美好;甚至是学校门口逐步恢复的接送排队,五一小长假可预见的高速堵车、景区人流……都很美好,因为这意味着,我们的生活已步入正常。

生活中温暖与美好的瞬间,从不会缺席。钱江晚报·小时新闻,用一抹清新的绿色,来记录这份美好。让我们一起向阳而生,不负未来。

王燕维